

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 北京版 | 第642期 | 2024年3月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

北京女子监狱迫害赵留纪等近况

【明慧网】北京女子监狱三分监区，在前任三分监区监区长张海娜、董晓庆及现任三分监区长李倩的指使下，对法轮功学员的迫害手段非常阴险狠毒，除了强制洗脑、酷刑等折磨，还公开进行打毒针、灌毒药等迫害，对法轮功学员为所欲为。恶徒还把法轮功学员弄到监控盲区，用手掐和拧法轮功学员身体各个部位，穿上衣服表面上好好的，掀起衣服，胳膊、大腿都是青紫。对拒绝“转化”的法轮功学员不让上厕所，致使最后尿失禁等。

◎卞姓法轮功学员，她坚持正信，拒绝“转化”，一直绝食反迫害。她被恶徒强行拉走灌食，在她待的监舍每天都有血迹。现她已被折磨致疯，被恶徒捆起来公开打毒针。

◎部金香（音），也被打毒



▲北京法轮功学员许那

针，现在被迫害的精神已不正常。

◎赵留纪，现年 69 岁，北京市延庆区法轮功学员，二零一八年被绑架，二零一九年被非法判刑三年。在北京女监三分监区，恶犯在狱警的指使下，将她逼到监号的监控盲区，使劲掐、拧她的身体，掐的她大腿、胳膊全是青紫、淤青。

◎龚瑞平，现年 58 岁，北京平谷法轮功学员，二零二一年七月

许那下落不明

被绑架，二零二二年二月二十一日被平谷区法院非法判刑五年半。在北京女监三分监区，她拒绝“转化”，狱警二十四小时不让她睡觉、上厕所。龚瑞平曾于二零零一年被绑架，后被非法判刑四年，被非法关押在北京女监三分监区，她拒绝放弃信仰，长期被关在禁闭室遭毒打，在监区长田凤清指使下，狱警队长偷偷给她食物中下药至少达半年之久。

◎许那，今年 56 岁，北京法轮功学员，二零二零年七月在家中被警察绑架，二零二二年一月十四日被非法判刑八年，二零二三年九月二十日被从北京市东城区看守所转至天河监狱调遣处，约于同年十一月被转入北京女子监狱三分监区十班，后来突然离开三分监区，不知去向。◇

北京市平谷区七旬许书芬面临非法开庭

【明慧网】北京市平谷区七旬法轮功学员许书芬，七个月前被绑架，因出现心梗且血压高，被所谓“取保候审”。平谷区公、检、法相关人员继续构陷，拟于二月二十八日上午九点在平谷法院对许书芬非法开庭。

据说，许书芬被中共公检法系统构陷后，身体状况很不好，让去检察院和法院时，都是家人抬着她去的。

二零二三年七月二十七日下午，许书芬因被不明真相的人构陷，平谷区兴谷派出所数名警察非法闯入她的家中，抄走许多私人物品，并将她绑架到位于平谷区卫平路 59 号西门内的办案中心。

在那里，许书芬被非法拘押、审问一晚上。第二天，警察通知家

人她已在平谷区医院重症监护室。

许书芬当天上午还拿锄头耕地，一夜间，就被送进了 ICU。不知警察这一夜的非法审讯中，许书芬经历了什么，是否遭受精神和肉体折磨？许书芬是一位纯朴善良的老太太，竟然让警察这么大动干戈，把她整成现在的样子。亲朋很担心她的安危。

许书芬后来逐渐脱离危险，但医院要给她动手术。公安警察给许书芬办理了“取保候审”。因许书芬是修炼真、善、忍的，没有违反任何法律，因此这个“取保候审”也是非法的。但是，借此，平谷区公、检、法继续构陷她。

二零二三年八月获悉，许书芬已被构陷到法院，检察院非法量刑三至四年。法院给许书芬指定了一

个律师（这种律师一般不会为代理人说公道话，却是按照中共人员的旨意做“有罪”辩护）。

中共残酷迫害修心向善的法轮功学员已经二十五个年头，警察非法抓捕、入室抢劫；检察院、法院捏造罪证、暗箱构陷，给众多法轮功学员和他们的家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

修炼法轮大法，福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

北京海淀区法轮功学员申晓面临非法庭审

【明慧网】北京海淀区法轮功学员申晓，二零二三年八月二十四日被绑架、关押在北京市海淀看守所，面临在二零二四年二月二十六日上午十点被非法开庭，地点在北京海淀法院山后法庭，庭审法官是孙蕾。

申晓(49岁)家住北京大学蔚秀园，曾经二次被非法判刑：第一次是二零零八年四月二十九日被绑架、非法判刑三年，第二次是二零二一年八月四日被绑架、非法判刑一年。申晓长期遭受北京大学燕园派出所和街道办人员的骚扰。

二零一九年七月十七日上午十点五十分左右，北京大学燕园派出所警察张艳辉(警号：037208)带领两个协警和一个居委会人员，到蔚秀园法轮功学员申华、申晓家中骚扰，说是“例行检查”，强行进屋检查电脑，态度极其嚣张，大吵大嚷，给他讲真相也不听，只说共产邪党是他爹，还亲口承认，二零零八年非法抓捕申华、申晓的，



其中就有他。

二零二一年六月九日上午十点半左右，北京大学燕园派出所警察和街道办人员到申华、申晓家，来人不听劝善与真相，强行闯入家中，在没有搜查证的前提下进行搜查，警察张艳辉还强行打开申华的电脑搜查，但是因为不会使用只好作罢。警察张艳辉和彭峰(警号：036054)每个人喊了三次：“迫害法轮功不怕报应。”

二零二一年八月四日上午九点多，北京大学蔚秀园居委会的赵宇谎称申晓去过杭州看车展要检测核酸，骗开房门，随后警察非法闯入，绑架法轮功学员申华、申晓，

并从家中抢劫走三个手机、一台笔记本电脑、一台台式电脑，价值几万元。申晓被非法判刑，在海淀区看守所非法关押一年，“原因”是给警察张艳辉发了几条真相短信。申华被非法拘留在海淀区看守所十四天，拘留原因竟然是和申晓在一起居住。

二零二三年四月二十五日，五月四日、八日，北京大学燕园派出所警察黄芝晨三次骚扰法轮功学员申华、申晓，多次非法拍照，而且还强制对法轮功学员的家人拍照，并说以后每周来一次，是上面的命令。申华告诉黄芝晨，母亲有心脏病，你这么骚扰会诱发疾病。黄芝晨说，你别吓唬我。黄芝晨还说，你们可以投诉我。

二零二三年七月五日上午八点三十八分，燕园派出所黄芝晨先打来电话骚扰申华、申晓，十点十二分上楼敲门，申晓没给他开门，他就灰溜溜地下楼了，然后十点二十左右，申华锻炼回来，他在下面看到后马上跳出来，说要看看有什么情况，并说只谈生活，不谈其它。申华告诉他：你频繁骚扰我们已经严重的干扰了我们的生活，不能和你谈这些。黄马上掏出手机给申华照相，申华不让他照相，他立刻撕下伪善的面具，大声乱吼说：你想干什么？看守所的大门永远对你开放。申华正告他说：上次你来骚扰，我母亲因为骚扰差点犯了心脏病。黄芝晨竟然恬不知耻地说：那也是你们兄弟二人造成的。因为黄在楼下乱喊，申晓早早已经等在门口了，黄态度依然嚣张，扬言说：申晓你也是判过刑，你不开门就是违法，随时可以拘你。你不给我开门我就叫警察来抓你们。

二零二三年八月二十四日，申晓被绑架，被非法关押在北京市海淀看守所构陷至今。二零二四年二月二十六日被非法开庭。

黄芝晨手机：13801057573 (私用)，19810258552 (警用)

“天安门自焚”中的王进东

2001年1月23日中共在天安门广场炮制“自焚”假戏构陷法轮功，为了揭示真相，这里再对“自焚”伪案进行分析，王进东是此案的重点人物，因此主要分析他的表现。

“自焚”录像男主角王进东，一个刚刚被火烧过的人，会疼得脸上肌肉抽搐扭曲，怎么会面无表情若无其事呢？他的头部被火烧过，而头发最易燃，应该亮出光秃秃的头皮，为什么他的头发好好的？难道是戴的保护面具吗？

王进东身旁的武警，一直在旁边等候，直到王进东呼完口号，才把灭火毯给他蒙上。如果真要灭火，应该是不管三七二十一，上去就蒙上，不会等他在摄像机前喊完口号，才蒙毯子的。

王进东有一个特写镜头(见



图)：王进东的衣服、面部都被烧坏，但最易燃烧的头发也还完整，两腿间用来盛汽油的塑料雪碧瓶也完好无损，颜色都未变。

2001年8月14日联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：录像分析表明整个事件是政府一手导演的，中共代表一句话也说不出。◇